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ATA DE N° 159 DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE 

MATO GROSSO. 

 

Data: 26 de MARÇO de 2015, 14h      

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Mauricio Aude; Secretário Geral Adjuto: Ulisses 

Rabaneda dos Santos; Tesoureiro: Cleverson de Figueiredo Pintel. 

Conselheiros Estaduais: Adalberto Lopes de Sousa, Alexandro Panosso, 

Ana Lucia Stefanello, Daniela Marques Echeverria, Darley da Silva 

Camargo, Dauto Barbosa Castro Passare, Eder Roberto Pires de Freitas, 

Evandro Cesar Alexandre dos Santos, Fabio Arthur da Rocha Capilé, Fabio 

Luis de Mello Oliveira, Itallo Gustavo de Almeida Leite, José Sebastião de 

Campos Sobrinho, Julierme Romeiro, Luciana Castrequini, Luiz Carlos 

Moreira de Negreiros, Marcelo Geraldo Coutinho Horn,  Murillo Barros da 

Silva Freire, Pedro Martins Verão, Raphael de Freitas Arantes, Ricardo 

Gomes de Almeida, Samir Brada Dib, Stalyn Paniago Pereira, Tania Regina 

Ignotti Faiad e Valdir Miquelin. Conselheiro (s) Federal (is): Francisco 

Eduardo Torres Esgaib. Registrada a presença do Presidente 

TED/OAB/MT, João Batista Benetti e a do Presidente da Subseção de 

Juína, Dr. Oswaldo Lopes de Souza, consignando-se o reconhecimento 

pelo empenho e dedicação deste para com a OAB, e a frente da 

Presidência da Subseção de Juína. Ausências justificadas dos 

Conselheiros (as) Rogério Luiz Gallo e Daniel Paulo Maia Teixeira. Item I e II 

– Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, declarou aberta a 

sessão. Item III – Leitura, discussão e aprovação da ata sessão realizada em 

26/02/2015, a qual foi aprovada a unanimidade, com as retificações 

solicitadas pelo Conselheiro Federal Francisco Eduardo Torres Esgaib e 

Conselheira Daniela Marques Echeverria.  ITEM V - Ordem do dia: 01 – 

Processo n. 7.104/10 – CLASSE I - Representação Disciplinar.  

RECORRENTE: I. M. (em causa própria). RECORRIDO: Ex-Officio. 

RELATOR: Dr. Dauto Barbosa Castro Passare.  Presente a Recorrente. O 

Relator fez a leitura do relatório e voto, conheceu do recurso e no mérito deu-

lhe provimento para afastar à aplicação da sanção disciplinar aplicada pelo 

TED/OAB/MT. Em discussão, inicialmente foi deferida vista em mesa, 

requerida pelo Secretário Geral Adjunto, Ulisses Rabaneda dos Santos, que 

após análise do feito, vota com o relator. Em votação, aprovado a 

unanimidade o voto do relator.  02 - Processo n. 9.480/14 – CLASSE I - 

Representação Disciplinar – Pedido de Reabilitação. RECLAMADO: C. E. 

L. (em causa própria) - RELATOR: Dr. Marcelo Geraldo Coutinho Horn. 

Ausente o Reclamado. O Relator fez a leitura do relatório e voto, deferindo o 

pedido de reabilitação e assim restabelecer as prerrogativas profissionais do 
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Requerente. Em discussão, fizeram uso da palavra o Secretário Geral 

Adjunto Ulisses Rabaneda dos Santos. Em votação aprovado a unanimidade 

o voto relator  que encapou a sugestão do Secretario Geral Adjunto, para 

constar na parte dispositiva apenas a reabilitação do Requerente. Feita uma 

pausa na ordem, a palavra foi franqueada o Presidente do Tribunal de Ética 

e Disciplina, Dr. João Batista Benetti, que expos o novel entendimento do 

Conselho Federal no que tange aos procedimentos de exclusão dos 

advogados, bem com as providencias já adotadas pelo TED/OAB/MT no que 

tange aos processos de exclusão. Sobre o tema manifestaram-se os 

Conselheiros Éder Roberto Pires de Freitas, Presidente Mauricio Aude, 

Conselheiro Federal Francisco Eduardo Torres Esgaib, Conselheiro Stalyn 

Paniago Pereira, Ulisses Rabaneda dos Santos, Ana Lucia Steffanello, Pedro 

Martins Verão e Fabio Luis de Mello Oliveira. Ao final restou definido que o 

TED/OAB/MT irá formular consulta ao Conselho Federal sobre a matéria. 

Conselheira Ana Lucia Steffanello, pediu especial atenção ao Presidente do 

TED/OAB/MT, na apuração e julgamento dos processos de ética envolvendo 

o advogado “Fernando”, ao passo que a postura do mesmo vem repercutindo 

de forma muito negativa na comunidade de Sorriso-MT. Em resposta o 

Presidente do TED/OAB/MT informou que já estão sendo adotadas as 

providencias ao caso em comento. Por fim registrou seus agradecimentos ao 

Conselho pela oportunidade. INCLUSÃO DE PAUTA.  O Presidente registrou 

que na sessão da 1º Turma da OAB/MT, realizada na manhã de hoje, por 

propositura do Conselheiro Seccional Pedro Martins Verão, foi aprovada a 

criação da Comissão de Políticas sobre Drogas da OAB/MT, sendo indicado e 

eleito como Presidente da comissão, o advogado Nestor Fidelis, bem como, 

vários Conselheiros a integrar a citada comissão. Neste momento o 

Presidente submete a apreciação à indicação dos Advogados Erika Pinto de 

Arruda, OAB/MT 5635; Flavio Ferreira Paes Filho, OAB/MT 18840 e Greff 

Ryccelly Reinosa da Silva, OAB/MT 13932 para comporem a citada comissão 

pelo triênio 2013/2015. Aprovado a unanimidade.  03 – RESOLUÇÃO Nº 

001 DE 26 DE FEVERERIO DE 2015 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT. ASSUNTO: Calendário das Sessões do Conselho 

Pleno e das Turmas da Ordem dos Advogados do Brasil em Mato Grosso, 

para o ano de 2015. O Presidente fez a leitura da Resolução. Em seguida 

manifestaram-se os Conselheiros Eder Roberto Pires de Freitas, Daniela 

Marques Echeverria, Ulisses Rabaneda e o Presidente. Em votação, restou 

aprovada a unanimidade a Resolução Nº 01/2015, restando consignado que 

as datas das sessões poderão ser flexibilizadas pelo Conselho havendo 

necessidade. 04– ELEIÇÕES SUPLEMENTARES DAS SUBSEÇÕES DE VILA 

RICA E PARANATINGA AO CARGO DE PRESIDENTE E JUINA AO CARGO 

DE TESOUREIRO. O Presidente da Comissão Eleitoral, Evandro Cesar 

Alexandre dos Santos, fez a leitura dos três processos eleitorais, consignado 

o parecer favorável da comissão eleitoral ao sufrágio indireto, e registrando 
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que em todos os processos há candidatura única. Assim para o cargo de 

Tesoureiro da Subseção Juína por votação unanime foi eleito o advogado 

José da Conceição Souza. Para Presidente da Subseção de Vila Rica por 

votação unanime foi eleito o advogado Handel Bedim Louzada e para 

Presidente da Subseção de Paranatinga, por votação unanime foi eleito o 

advogado Evandro Silva Salvador.  Item IV – COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA. O Presidente lembrou a todos sobre a reunião com o recém-

eleito Presidente do TJ/MT, Desembargador Paulo da Cunha e sua equipe, 

que se realizará amanha às 09:00h no auditório da OAB/MT, exortando 

todos a participarem. No que tange ao questionamento efetuado pela 

Conselheira Soraide Castro, acerca da apreciação do pedido de prorrogação 

da licencia dos Advogados Kleber e Alex Tocantins, o Presidente esclareceu 

que os pedidos foram apreciados e aprovados na sessão passada. Em 

seguida agradeceu aos membros da Comissão de Fiscalização e Combate a 

Corrupção pela realização do “Seminário Obras da Copa e o Combate à 

Corrupção”, ocorrido no dia 25/03/2015, enaltecendo o sucesso do evento 

com participação maciça de advogados e membros da sociedade. Por fim 

informou que a partir de amanhã 27/03/2015 inicia-se o sistema de 

distribuição automática dos processos em todos os âmbitos da OAB/MT.  

Palavra Livre. Fez uso da palavra o Secretário Geral Adjunto Ulisses 

Rabaneda dos Santos, que trouxe a preocupação dos advogados tributaristas 

em razão da decisão exarada pelo Presidente do TJ/MT que não só 

suspendeu os efeitos das liminares deferidas nas ações que questionavam a 

cobrança de ICMS sobre uma taxa contida na conta de energia elétrica, mas 

que também suspendeu antecipadamente os efeitos de eventuais liminares 

que venham a ser deferidas. Sobre o tema o Presidente Mauricio Aude, 

informou que a comissão de Estudos Tributários capitaneada pelo advogado 

Darius Canavarros, já esta estudando a decisão proferida pelo Presidente do 

TJ/MT, bem como, qual à medida que a OAB/MT poderá adotar. 

Conselheira Daniela Marques Echeverria, sugeriu que os integrantes que 

compõem as mesas em eventos promovidos pela OAB/MT, na qualidade de 

representantes desta, permaneçam até o final dos eventos, pois em sua 

opinião entende ser descortês a evasão dos componentes durante a 

realização do evento. O Presidente teceu suas considerações sobre o tema, 

vido a ser seguido pelo Conselheiro Evandro Cesar Alexandra dos Santos. 

Conselheiro Federal Francisco Eduardo Torres Esgaib, registrou que 

protocolou na data de hoje uma proposição no sentido de que as sessões do 

Conselho sejam divulgadas na internet, com o objetivo de dar uma maior 

transparência os trabalhos da OAB/MT e de consequência aproximar a 

sociedade da Ordem. O Presidente fez algumas considerações preliminares 

acerca da proposição, dando destaque o custo para implantação desse 

sistema, mas que proposição terá seu encaminhamento. Não havendo 

mais inscritos para fazer uso da palavra o Presidente agradeceu a presença 
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de todos, vindo a encerrar a sessão às 17h (dezessete horas). Eu, Ulisses 

Rabaneda dos Santos, Tesoureiro, mandei lavrar a presente ata, que segue 

assinada por mim e pelo Presidente. 

 
 

 
MAURICIO AUDE     ULISSES RABANEDA DOS SANTOS  

Presidente da OAB/MT    Secretário Geral Adjuto 


